

ADEKA Polymer Additives Europe receives 2024 EcoVadis Gold Rating

Mulhouse, France – May 03, 2024 – ADEKA Polymer Additives Europe has been recognized for its strong and steady commitment to sustainability with a 2024 EcoVadis Gold Medal. This award places ADEKA Polymer Additives Europe among the top 5% of audited suppliers worldwide across various industries.

GOLD | Top 5%

ecovadis

Sustainability Rating

For the third consecutive year, ADEKA Polymer Additives Europe has proudly received this accolade from EcoVadis, a trusted provider of business sustainability ratings. With a global network of over 130,000 rated companies in 180 countries covered, EcoVadis independently assessed ADEKA Polymer Additives Europe's policies, actions, and results in key areas such as environment, ethics, labor & human rights, and sustainable procurement.

"We are incredibly proud of our 2024 Gold rating, which re₍ ects the progress and improvements we have made in our sustainability e' orts, especially in the environment key area", said Olivier Keiser, President of ADEKA Polymer Additives Europe. "This rating is a transparent and unbiased measure of the company's dedication to sustainability across its business operations. This demonstrates the company's unwavering commitment to "creating value" for future generations."

About ADEKA Polymer Additives Europe

With headquarters located in Mulhouse, France, ADEKA Polymer Additives Europe provides customers with an extensive product range throughout Europe and Africa.

In complement to the global ADEKA Corporation commodity and specialty additives (ADK STAB, ADK CIZER), ADEKA Polymer Additives Europe o' ers a local portfolio under the ORGATER trade name, which includes foaming agents produced in our Rousset plant in South of France. Local production also comprises engineering thermoplastic compounds, specialty masterbatches as well as PVC stabilizers.

ADEKA has always been committed to maintain our well-established reputation by bringing to the plastic industry new additives and innovative solutions, while driving our e' orts to meet environmental regulations requirements and create sustainable value for future generations.

For further information, please go to: https://www.adeka-pa.eu

ADEKA Polymer Additives Europe 13, rue du 17 Novembre 68100 Mulhouse - France T +33 (0)3 68 75 05 30 _ Fax +33 (0)3 89 42 83 89 _ info@adeka-pa.eu _ **www.adeka-pa.eu** SAS au capital de 3 000 000 euros _ RCS Mulhouse 432 568 012 _ N° de TVA FR 24 432 568 012

